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Έκθεση ΕΙΤ για το περιβάλλον καινοτομίας στην Ανατολική Ακτή ΗΠΑ. 
 
Δημοσιεύτηκε έκθεση του Ινστιτούτου ΕΙΤ (European Institute of Innovation and 
Technology, https://eit.europa.eu/) με τίτλο “Deep Dive into the East Coast of the US 
Tech Ecosystem: A Report for European Collaboration and Growth”, σχετικά με το 
οικοσύστημα και περιβάλλον καινοτομίας στην Ανατολική Ακτή ΗΠΑ, καθώς και τις 
σχετικές ευκαιρίες συνεργασίας που παρουσιάζονται για τους Ευρωπαίους εταίρους. 
Στην έκθεση παρουσιάζονται, μεταξύ άλλων, στοιχεία για τα σημαντικότερα 
οικοσυστήματα-κέντρα της Ανατολικής Ακτής. 
 
Συνοπτικά, στην έκθεση αναφέρονται τα πλεονεκτήματα, οι προκλήσεις, και οι 
ευκαιρίες που αφορούν σημαντικές α/ πόλεις της εν λόγω περιφέρειας (Νέα Υόρκη, 
Βοστώνη, Ουάσιγκτων, Σικάγο, Φιλαδέλφεια, Ατλάντα κλπ.), και εξετάζονται οι τάσεις 
προσέλκυσης α) ταλέντων από το εξωτερικό, β) κεφαλαίων από διεθνείς επενδυτές, 
και γ) νέων καινοτόμων τεχνολογικών εταιρειών υψηλής αξίας (όπως “unicorns”, άνω 
των 170 επί του παρόντος). Παράλληλα, γίνεται μνεία της σχετικής συμβολής (στην 
τεχνολογική ανάπτυξη) μεγάλων εταιρειών, έγκριτων επιστημονικών ιδρυμάτων, και 
του δημόσιου τομέα (π.χ. μέσω νομοθετημάτων όπως ο Νόμος IRA). Ως 
σημαντικότερες προκλήσεις για τις ενδιαφερόμενες ευρωπαϊκές εταιρείες αναφέρονται 
ο υψηλός βαθμός ανταγωνισμού, οι πολιτισμικές διαφορές, και το υψηλό κόστος ζωής. 
 
Σημειώνεται ότι το Ινστιτούτο ΕΙΤ λειτουργεί ως γέφυρα, καθώς προσφέρει 
προγράμματα πληροφόρησης και ενίσχυσης των ευρωπαϊκών τεχνολογικών 
εταιρειών, για την πλοήγηση τους στο απαιτητικό και ανταγωνιστικό περιβάλλον των 
ΗΠΑ, και την υποστήριξη των διατλαντικών συνεργασιών στην επιστήμη, τεχνολογία, 
και εκπαίδευση. Συναφώς, το ΕΙΤ επεκτείνει την παρουσία του στην Ανατολική Ακτή 
των ΗΠΑ, με νέα προγράμματα ανά τομείς ενδιαφέροντος και αναπτύσσοντας τις 
σχετικές δυνατότητες δικτύωσης. 
 
Τονίζεται ότι στις σελ. 30-31 της έκθεσης αναφέρονται συμβουλές προς Ευρωπαίους 
ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στο περιβάλλον καινοτομίας 
της Ανατολικής Ακτής, οι οποίες συνοψίζονται ως εξής: α) προσαρμογή των 
προτάσεων συνεργασίας στα δεδομένα των ΗΠΑ (ιδίως των οικονομικών 
παραμέτρων), β) προσαρμογή στο α/ περιβάλλον χρηματοδοτήσεων, γ) επιλογή των 
καταλληλότερων συνεργατών, δ) ανάπτυξη του βέλτιστου δυνατού βαθμού δικτύωσης, 
ε) εφαρμογή των καταλληλότερων επικοινωνιακών μεθόδων, στ) προσαρμογή στους 
ταχείς ρυθμούς του περιβάλλοντος καινοτομίας, ζ) εξοικείωση με το α/ νομοθετικό 
πλαίσιο, η) εφαρμογή των καταλληλότερων μεθόδων προσέλκυσης ταλέντων, και θ) 
διαχείριση των πολιτισμικών διαφορών. 
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